

Рядом со скалами расположены два древних городища. Одно из них когда-то было центром Воргольского княжества.

Горы похожи на оазис среди бесконечных равнин. Местные жители называют это место «Русской Швейцарией».

Из-за того, что долина Воргола не имеет характерный ровный рельеф, здесь присутствуют редкие представители флоры которые более свойственны Альпам или Кавказу.

Здесь же расположены и легендарные Воргольские пещеры. Самой большой считается скала-пещера «Воронов камень», которая рассечена трещиной. По легенде, этот «шрам» у скалы появился от удара богатырского меча. У подножия этого каменного образования есть вход в пещеру. Многие старожилы рассказы-



вают, что лабиринты внутри пещеры тянутся на 3-5 километров, а в ее глубокое подземелье ведет несколько полузасыпанных ходов. В пещерах можно увидеть следы культуры древних славянских народов.

Воргольская земля, скаты, болота, пещеры и долины были свидетелями сражений русских дружин с татаро-монгольскими завоевателями и сохранили следы Батыея, Мамаея, Тамерлана.